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PER VINCERE DOMANI 

 

Per vincere domani occorre rovesciare le prevaricazioni adesso tramite un terremoto sociale 

coscienti del fatto che senza questa volontà non si potrà vincere bensì solo perdere, senza 

contare le cose già smarrite come il continuo aumento delle persone indigenti sprovviste di 

casa, l’inesorabile declino in campo sociale, l’emergenza idrica in vaste aree del pianeta.  

L’acqua è un elemento composto da ossigeno idrogeno sostanze instabili se tenute separate 

come transitori sono i legami a idrogeno responsabili della connessione dei domini formati 

da molecole d’acqua, senza tali domini l’acqua non sarebbe discernibile alla vista al tatto 

anzi si potrà percepire come umidità nell’aria nel terreno ma di acqua nemmeno una goccia.  

Nella stesura Un quanto di mio tre pubblicato nel sito www.evokalledition.it ho dichiarato 

“in chimica in fisica chi perviene dopo deve fare i conti con chi è giunto prima allora un 

atomo di ossigeno potrà al massimo mettere a disposizione un solo neutrone o meglio una sola 

buca di potenziale per accogliere i rispettivi elettrodi di lavoro dei due atomi di idrogeno 

formare una molecola d’acqua, in quanto i neutroni rimanenti dovranno servire all’atomo di 

ossigeno per fare circolare i suoi protoni dentro il nucleo atomico. In base alla legge di 

repulsione relativa alle cariche elettriche identiche, mai e poi mai due elettrodi di lavoro 

riuscirebbero ad entrare in simultanea dentro il neutrone dell’atomo di ossigeno dal momento 

che gli elettrodi verrebbero scagliati fuori all’istante a causa delle cariche elettriche 

di segno uguale, pertanto solo un elettrodo alla volta riuscirà accedere dentro la buca di 

potenziale, solo un elettrodo potrà partecipare alla ossidoriduzione con l’atomo di ossigeno, 

mentre il secondo elettrodo verrà tenuto un po’ in disparte a causa della forza di repulsione 

si limiterà a fare elettrodo di massa per espellere forze repulsive in eccesso, sovratensioni 

dovute a caduta aumento delle differenze di potenziale della molecola, insomma l’elettrodo 



di massa entrerà in funzione ogni qualvolta ci sarà da sostenere incassare energia per levare  

d’attorno tutto ciò che si scosta dalle abituali tensioni di esercizio di quel sistema, ne 

consegue che un elettrodo sarà positivo ossia quello partecipante alla ossidoriduzione con 

l’atomo di ossigeno, al contrario l’altro elettrodo risulterà negativo e solo con suddetto 

paradigma la molecola d’acqua avrà modo di roteare attorno l’appartenente area di custodia 

trattenendo la propria energia di conservazione.” Dopodiché a mente serena provare chiedersi  

se la dissoluzione dell’acqua nelle varie zone del pianeta proviene solo dal forte aumento 

delle temperature dovuto all’inquinamento atmosferico della superficie terrestre o si deve 

soprattutto all’impiego folle delle onde elettromagnetiche per soddisfare necessità spesso 

non essenziali non pertinenti al benessere psicofisico della persona al contrario appagare  

forme di business senza alcuna assennatezza, come quella di mandare ciclicamente in orbita   

migliaia di satelliti le cui onde elettromagnetiche dopo avere centrato le proprie antenne 

scaricano le rimanenti onde dove capita ossia nel terreno nei mari sulle case tra la gente 

perché sono concetti vecchio modello che potevano andare bene il secolo scorso ora non più   

pertanto le eccessive nuvole di elettroni scartate dagli impianti fanno aumentare le forze 

di repulsione attorno le molecole d’acqua cacciando per primo l’elettrodo negativo essendo 

più debole, con tali prerogative la molecola cessa di esistere i domini si rompono l’acqua 

si annulla e l’atomo di ossigeno può partecipare a nuovi legami ad esempio con un atomo di 

carbonio generando CO2 visto che sulla Terra ce ne anche a causa dei combustibili fossili, 

siffatti sconvolgimenti possono accadere nell’etere in terra in dissimili fisicità siccome 

le onde elettromagnetiche hanno forte potere penetrante, sono conseguenze che si conoscono 

ma si preferisce eludere sebbene è un fatto noto separare idrogeno ossigeno si può usando 

corrente elettrica, in sostanza con questa tipologia di business è possibile fare in primis 

due cose inviare alle genti varie forme di trasmissione al contempo fare morire di sete le 

nazioni, ora valutate voi cosa fare se boicottare tutto quello che non serve oppure perire, 

mentre per le aziende elettriche telecomunicazione preferibile unirsi puntare su Powerline.  
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